

加拿大政府攜手反仇視團體為學校推出停止仇視工具包

駐加拿大代表處教育組

在加拿大，多元化是事實，但包容其實是一種選擇。加拿大聯邦政府正在採取行動以解決全國性越來越多令人不安的仇視問題，不斷升高的敵對情緒只會對受害者、家庭和社區帶來負面及毀滅性後果。

居住、多元及包容部 (Minister of Housing and Diversity and Inclusion) 部長阿罕默德·胡森 (Ahmed Hussen) 與加拿大反仇視團體 (Canadian Anti-Hate Network; 簡稱 CAHN) 合作，於 6 月 29 日一起推出了新的工具包以協助加拿大學校教導學生如何面對和預防仇視。

該工具包提供了一個全面的反種族主義教育計畫，以幫助教育工作者、家長和社區更能識別、對抗和防止加拿大各地學校的仇視情形，亦是 CAHN 為遏制和打擊加拿大仇視團體專案的一部分。加拿大政府的反種族主義行動計畫 (Government of Canada's Anti-Racism Action Program) 提撥 268,400 加元於該專案，旨在解決原住民、不同種族社區及少數宗教團體在就業和社會參與時所遇之障礙，解決網路上散播仇視情形並提昇數位素養。

胡森部長說：「任何形式的仇視都是不可接受的！仇恨和意識形態團體的增加是我們國家著實令人不安的現況，我們有責任解決。這就是為什麼我們的政府支持反仇視團體的努力，希望創造真正的解決方案來對抗和防止仇恨。我們將共同為每個人建立一個更安全、更具包容性的加拿大。」

加拿大政府致力於防止以仇視為動機的犯罪並希望解決現有種族主義及歧視問題。2022 年預算提撥 8,500 萬加元，期望從 2022-23 年開始的四年內啟動新的反種族主義戰略和打擊仇視國家行動計畫，以持續與各社區合作，為所有加拿大人建設一個更美好、更安全、更具包容性和公平的未來。

撰稿人/譯稿人：林怡秀

資料來源：「Federal Government and the Canadian Anti-Hate Network launch Anti-Hate toolkit for Canadian schools」, Education News Canada, 2022 年 6 月

30 日。

<https://educationnewscanada.com/article/education/level/k12/3/969647/federal-government-and-the-canadian-anti-hate-network-launch-anti-hate-toolkit-for-canadian-schools.html>

